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Arhiepiscopul Ioachim la Catedrala din Iași: 
Evlavia poporului român pentru Sf. Parascheva 
crește din an în an
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Arhiepiscopul Ioachim al Romanului și Bacăului a oficiat marți Sfânta Liturghie la 
Catedrala Mitropolitană din Iași, unde se desfășoară unul dintre cele mai mari 
pelerinaje naționale.

În predica rostită, Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim a evidențiat minunile săvârșite 
de Sfânta Parascheva și evlavia crescândă a poporului român pentru Sfânta 
Cuvioasă de la Iași.

„Viața sfintei Cuvioase Parascheva este binecunoscută de marea majoritate a 
credincioșilor. Evlavia poporului român pentru această Sf. Cuvioasă crește din în 
an, iar cultul ei se amplifică impresionant de mult”.

Evlavia poporului român pentru Sfânta Parascheva s-a manifestat prin construirea 
bisericilor, mănăstirilor, și a altor așezăminte sociale care au primit-o ca ocrotitoare.

„Imnografii i-au alcătuit imnuri, protopsalții și cântăreții i-au compus și interpretat 
cântări deosebite, iar iconografii s-au întrecut în a-i zugrăvi chipul în cele mai 
nuanțate culori”, a subliniat Arhiepiscopul Romanului și Bacăului.

Minunile Sfintei Parascheva
Moaștele Sfintei Cuvioase Parascheva au fost aduse la Iași în urmă cu 382 de ani.

„Aruncându-ne privirea peste ceea ce a fost tot acest răstimp în istoria şi cultura 
românească, nu putem să nu vedem mulţimea de lucruri ce ni s-au întâmplat, 
dintre care multe pot fi socotite tot atâtea dovezi ale ocrotirii de care ne-am 
învrednicit din partea Proniei divine. Tot timpul, Cuvioasa Parascheva n-a încetat să 
săvârşească minuni prin Harul lui Dumnezeu”.

„Mai presus de tot ceea ce se petrece cu lumea şi în lume, negreșit că stă puterea 
lui Dumnezeu. El se face vădit şi prin această putere dată sfinţilor Săi de a ne fi 
aproape şi a răspunde rugăciunilor noastre. Iar Sfânta Cuvioasa Parascheva este 



aceea despre ale cărei minuni aflăm la fiecare pas, de la nenumăraţi rugători cu 
credinţă care cer mijlocirea sa închinându-se la sfintele sale moaște”, a explicat 
Arhiepiscopul Ioachim.

„Cultul Sfintei Cuvioase Parascheva n-a putut fi stăvilit nicio clipă, mai ales la noi, 
în cei 45 de ani de opresiune comunistă, care aveau să ia sfârşit tocmai cu una 
dintre marile sale minuni”.

De la începutul pelerinajului din capitala Moldovei s-au închinat peste 86.000 de 
persoane la cinstitele moaște ale Sfintei Cuvioase Parascheva.
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